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 طور و آخر محايد انبها قطب عمود جافّ

 طاقة كهربائيّة متردّدة
   

 مثال لمتقبّل

 يوفّرها مقاوم الطّاقة الحراريّة

 مصدر لطاقة كهربائيّة مستمرّة يقيس الشّدّة

 مترأمبير محرّك كهربائيّ
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    : مصدر تغذيةاستعملنا جهازا لقيس جهد :  2تمرين رقم 
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 :  3ن رقم يتمر
 
 :أكمل جدول الرّموز الآتي  – أ
 
 

 صهيرة مولّد طاقة متردّدة مستمرّةمحرّك بطاقة  صمّام مشعّ العنصر
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 المدرسة الإعدادية
 2المنار 

 التّربية التّكنولوجيّة
 ـــدد 2فرض مراقبة عــ 
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 .يمكّن من تخفيض شدّة التّيّار الكهربائيّ بالدّارةنعلم أنّ استعمال المقاومات  – ب
 .قم بالتّحويلات اللّازمة و أكمل الفراغات التّالية مستعملا الجدول المعطى بالأسفل

 
*R1 = 725 mΩ = ………………  µΩ . 

 
*R2 = 275000 µΩ = ………………...mΩ.  

 
*R3 = R1 + R2 = ………………...........+…………………….…= ……………..….. Ω 
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 :...................)تسلسل او توازي (  الأمبيرمتر كيف يركّب – أ

  L.و Gأكمل أسماء العناصر  –ب 
  .Lالعنصر أكمل ربط الأسلاك علما و أنّ الفولتمتر يقيس جهد  – ج
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 فولتمتر

 مترأمبير

 قاطعة
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